

香港僱員獲喜訊

國泰明年加薪 3.8%

【香港商報訊】國泰航空(293)昨日透過員工內部信公布明年加薪計劃，明年1月1日起生效。公司表示，符合績效指標的香港合資格僱員，平均底薪加3.8%。至於其他地區員工的加薪細節，將由當地管理團隊適時通知。

根據本地媒體取得的內部文件，機艙服務員(BC)和機艙事務長(FP)的飛行時數每小時薪酬上限，將分別調升至184元和271元，亦在明年1月起生效。國泰在內部信中提到，重建過程不斷取得進展，感謝員工的貢獻和承諾，期待於未來一年取得更大的成就。

林紹波：對全年業績樂觀

國泰行政總裁林紹波日前接受內媒訪問時表示，今年第三季得益於暑期旺季與中秋國慶假期高漲的旅遊需求，以及留學生開學季的帶動，客貨運業務表現符合預期。國泰已為即將到來的聖誕節及新年旺季做準備，將在可行情況下盡力提高客運運力，為顧客提供更多及更靈活的選擇。

他又稱，對香港航空公司來說，得益於12月的聖誕節和元旦，第四季也是另一個出行高峰；同時第四季也是全年出口高峰，貨運業務進入旺季階段，以及跨境電商的帶動，因此對全年業績表現持樂觀態度。

國泰早前公布的中期業績，上半年收益按年增1.35倍至435.9億元；股東應佔溢利轉賺42.68億元，去年同期虧損49.99億元；每股普通股盈利61.5仙，不派普通股股息。



國泰航空捱過疫情難關正漸入佳境。資料圖片

重點發展大灣區市場

「中國航空市場依舊是全球最具成長潛力的市場，包括粵港澳大灣區的航空市場也展現出強大的活力。重建網絡是國泰今年的首要議題，其中，內地是國泰的重點市場。」林紹波說。

他強調，粵港澳大灣區是國泰發展的重點策略市場之一。現在航班還在恢復階段中，希望很快就能超越每周往來香港跟內地的300對往返航班。其中，上海航點虹橋機場，每周有9對往返航班，已達到疫情前的水平；浦東機場每天已有6對往返航班，未來會再繼續加密。國泰現時每周提供超過180對航班往來內地16個城市的17個

航點，其中包括香港快運每周7個航班往來寧波與香港。

林紹波又表示，國泰正竭力將內地、香港與世界重新聯繫起來，為內地旅客往來香港，或經香港前往世界各地提供更多便利。國泰現時已運作疫情前70%的客運運力，覆蓋80個航點，他冀望未來一段時間內盡快恢復至100%。

此外，國泰亦積極在大灣區招攬人才。國泰數碼及資訊科技董事方逸翔日前表示，明年將招聘250名資訊科技(IT)人才，其中150人在香港招聘，餘下100人來自粵港澳大灣區其他城市。因疫情關係，公司於過去兩三年面對人才流失的問題，但流失率已回復正常水平，目前介乎5%至6%。

10月通脹率2.7% 創13個月新高

【香港商報訊】統計處昨日公布，本港10月整體消費物價指數按年升2.7%，創13個月新高，比9月份的相應升幅(2%)為高，主要由於差餉寬減及為期1年的公屋額外租金寬免均於9月結束。剔除所有政府一次性紓困措施影響，基本通脹率1.7%，比9月的1.8%回落0.1個百分點。

首10個月整體通脹率2%

政府發言人表示，10月份基本通脹率維持溫和，外出用膳及外賣、衣服的價格按年繼續明顯上升，但其他主要組成項目承受的價格壓力仍大致受控。

展望將來，政府預料，通脹短期內應會持續溫和，外圍價格壓力預期進一步減弱。隨着經濟繼續恢復，本地營商成本或面對一些上升壓力，但短期內應會維持受控。

深國際深高速獲確認 就益常高速REITs進行分拆

【香港商報訊】深洲國際(152)及深高速(548)昨日宣布，聯交所已確認可就益常高速房產投資信託(REITs)項目進行建議分拆，並授出有關豁免。建議分拆將涉及出售深國際及深高速於項目公司的100%股權。深國際昨日收報5.55元，升0.01元或0.18%，而深高速則收報6.4元，亦升0.03元或0.47%。

中證監已受理

深國際及深高速獲悉，項目基金管理人易方達基金和資產支持專項計劃管理人易方達資產，已收到中國證監會和上交所對本次發行的受理通知。本次發行仍處於申報階段，其落實進行受制於相關監管機構的批准及市場情況。

合和1.36億統一秀華坊業權

【香港商報訊】記者蘇尚報道：灣仔秀華坊18號舊樓全幢昨日進行強制強拍，手持1號牌的合和實業代表，在無對手的情況下以底價約1.36億元投得，統一物業業權。合和實業主席胡應湘更以便裝束親臨現場督師。合和實業回覆媒體查詢時稱，不回應強拍事宜，有進一步消息會適時公布。

胡應湘親自督師

資料顯示，秀華坊18號毗鄰合和中心二期，1963年落成，樓齡約60年，樓高6層。該舊樓設有一條公共樓梯，沒有升降機，大業主僅餘地面層單位未能成功收購。項目佔地3357.5平方呎，為住宅(丙類)用途，若以地積比率5倍重建，將會發展為一幢12層高的住宅大廈，可建樓面約16787平方呎，每呎樓面地價約8100元。

中原地產後勤明年劃一加薪 4%

【香港商報訊】記者蘇尚報道：市場消息透露，中原地產管理層決定明年全線後勤劃一加薪4%，料逾500名後勤員工受惠。

資料顯示，今年上半年中原集團業務錄得可觀增長，成功轉虧為盈。中原集團佣金收益51.73億元，較去年同期增長21%。當中，中原香港佣金收益19.19億元，稅後盈利1.6億元。

當時中原集團行政總裁施俊傑表示，今年經濟及社會逐步復常，雖然部分買家對後市較為觀望，待後市明朗化後，購買力會陸續釋放，對後市不宜過分黯淡。

六成受訪打工仔獲加薪

本地僱員有望迎來一波加薪潮。較早前，勞聯公布「薪酬趨勢及期望調查」結果，有逾60%受

訪打工仔在過去一年獲加薪，較對上一年多近一半；至於平均加幅約為4.5%。

該調查又發現，約58%公司正進行大小規模招聘，顯示不少行業人力需求殷切。與此同時，僱員對來年的薪酬調整水平期望加大，40%受訪者期望來年加薪4%至6%，整體期望加薪平均值為6.75%。勞聯建議，僱主來年加薪應不少於6%。

ICBC 工銀金行家

廣告

十二年鴻篇巨制 甲辰龍年經典再臨

中國工商銀行 大師十二生肖傳世金

工銀傳世金

聚國之巨匠 塑傳世經典

錢紹武作品 | 限量發行 | 傳承經典

材質: Au999 規格: 套一50g / 套二100g / 套三500g / 套四1000g 發行量: 套一8000套 / 套二5000套 / 套三200套 / 套四99套

扫码了解更多产品詳情 风险提示: 受地緣政治、經濟因素以及各種突發事件的影响, 黄金价格可能发生波动, 购买者应充分考慮由此产生的一切風險及損失 圖片仅供参考, 具體以實物為準